

G První české gymnázium v Karlových Varech



Národní 25, 360 20 Karlovy Vary

Spojovatelka: 353 501 111
Ředitel školy: 353 501 129
Hospodářka: 353 501 133
Fax: 353 501 116

Školní jídelna: 353 501 113
e-mail: skola@gymkvary.cz
URL: <http://www.gymkvary.cz>

Vážený pane, vážená paní, vážená absolventko, vážený absolvente,
vážený příteli karlovarského gymnázia,

v roce 2024 uplyne **100 let od založení karlovarského gymnázia**, prvního gymnázia s českým vyučovacím jazykem na území města Karlovy Vary, které dnes nese čestný název „První české gymnázium v Karlových Varech“.

Při příležitosti tohoto významného jubilea se na Vás obracíme s prosbou o finanční podporu chystaných oslav.

Oslavy proběhnou ve dnech **20. a 21. září 2024**. V rámci oslav budou sezváni absolventi školy, současní i bývalí pedagogové, mnozí čestní a významní hosté, bude vydán almanach, pro účastníky budou připraveny upomínkové a propagační předměty. Ve velkém sále lázeňského hotelu Thermal se uskuteční společné setkání s kulturním programem, bude organizován galakonzert v Císařských lázních s večerním rautem a setkání absolventů v současné budově školy a na zahradní párty. Další a podrobné informace můžete získat na www.gymkvary.cz

Zajistit financování akce, jíž se účastní více než 1000 osob, si vyžádá značné náklady, které bude možné pokrýt našimi vlastními zdroji zhruba z poloviny. Pro organizaci akce byl ustanoven přípravný výbor pracující pod hlavičkou obecně prospěšné společnosti (Společnost pro vzdělání a výchovu při Prvním českém gymnáziu v Karlových Varech, Národní 25, o.p.s.), která je při škole založena a jejímž prostřednictvím budou celé oslavy financovány.

Nabízíme Vám **reklamní plochu v chystaném almanachu**, jehož cca 1200 výtisků se vydá do všech částí republiky i do zahraničí. Prosíme Vás tedy o případné zaslání Vaší prezentace, Vašeho loga a reklamního textu (v digitální podobě) na adresu Papez@gymkvary.eu, a to do redakční uzávěrky almanachu **7. června 2024**. Samozřejmě Vás rádi uvítáme během oslav, kam jste předem zváni, pozvánka bude následovat.

Rozhodnete-li se naší prosbě vyhovět, použijte, prosím, darovací smlouvu, která je k této žádosti přiložena. Jsme připraveni akceptovat i Váš vlastní návrh smlouvy, včetně smlouvy o poskytnutí reklamy.

Za Vaše pochopení a případný příspěvek Vám předem mnohokrát děkujeme.

V Karlových Varech dne 1. 5. 2024

RNDr. Zdeněk Papež
ředitel školy

Přílohy: - návrh darovací smlouvy